11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2011 13:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.08.2011 19:10:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/237956/answer/237979




3mpaBcTByiTe! PoxkaliTe Ha 3m0poBhe. TONBKO 1OKa3aH 60jee CTPOruil KOHTPOJIb aHAJIM30B KPOBU U
MOYH U COCTOSIHUSA eguHCTBeHHOM mouku (Y3U).



